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Tisztelt Elnök Úr! Hölgyeim és Uraim!  

Nem sokkal a sajnálatos és tragikus kolontári vörösiszap-katasztrófa 

után az ország miniszterelnöke tragikus hangú hirdetésekben szólt a 

magyar polgárokhoz, és azt kérte, hogy akinek lehetősége van, az 

segítsen a rászorultakon, segítsen azokon, akiket ez a tragédia érintett. 

Azt gondolom, hogy ezt a miniszterelnök úr nagyon helyesen tette. 

Akkor az ország szinte egy emberként mozdult meg, rengeteg 

ember, rengeteg vállalkozás a saját jövedelméből tett felajánlásokat és 

küldött adományokat a szerencsétlenül járt embereknek. 

Ezeket az adományokat a Nemzeti Kármentő Alap számlájára 

lehetett befizetni, felhasználását kormányrendelet határozza meg, 

elosztását pedig a Kármentő Bizottság végzi. 

Az alaphoz eddig saját bevallásuk szerint több mint 2 milliárd forint 

támogatás érkezett a magyar polgároktól, akik úgy vélték, hogy ebből a 

pénzből közvetlenül a katasztrófa sújtotta embereknek segítenek új életet 

kezdeni. 

A Magyar Kármentő Alap számlájának aktuális egyenlege november 

7-én 1 milliárd 780 millió forint fölött volt, támogatásként összesen 

350 millió forintot utaltak el. Ami pedig megdöbbentő, hogy közvetlenül 

magánszemélyeknek, családoknak csupán összesen 26,5 millió forint 

segélyt osztottak ki, még egyszer mondom, a magánszemélyek és 

társaságok által befizetett 2 milliárd forintból. 



Szeretném kérdezni a tisztelt kormányfőt, hogy valóban megvan-e a 

segítőkész magyar polgárok pénze, vagy a kormány elköltötte-e már 

másra, mint tette ezt például a magán-nyugdíjpénztári vagyonnal. 

Látni lehet, hogy ebben a kérdésben olyan kifizetések történtek, 

amelyek nem közvetlenül a polgárok segélyezését szolgálták. Épült 

például ebből a pénzből műfüves pálya vagy egyébként infrastrukturális 

ellátás, városközpont-rehabilitáció és más ügy, amit nem vitatok, hogy 

esetleg valamikor fontos lett volna, de ezt a 2 milliárd forintot úgy 

ajánlották föl a polgárok és a társaságok, hogy közvetlenül a térségben 

élő emberek részére szerették volna odajuttatni, és még egyszer 

mondom, ebből a 2 milliárd forintból eddig családoknak és 

magánszemélyeknek összesen alig több mint 26,5 millió forintot fizettek 

ki. 

Úgyhogy kérdezem a tisztelt kormányt, hogy nem lenne-e jó ötlet 

felszabadítani ezt a kormányszámlán fialtatott összeget, és végre oda 

juttatni, ahova az emberek szerették volna küldeni, az abban a térségben 

élő családoknak és az abban a térségben élő embereknek. Nekik szánták 

ezt a pénzt, oda kellene nekik adni. 

 


